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FPANTEZ NPOAIQriKEz EZETAZEIz
NEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY 2008
MAOHMA:

EIZHITHTHZ:

OEMATA

1. No counAnpdocete ta KEVA Pe TIC KATAAANAEG AEEeLc:
H 6éom evoc avtikeipévov xabopiletar ce oxéon pe éva ---(la)--- ---(1p)---.
o tov tpocdiopiopd evdg dtavuopatikov peyéfovg anatteital eKtdg and TO
LETPO TOL KAt M ---(2)--- Tov, dnAadn N ---(3)--- kot 1 ---(4)--- Tov.
H péon drtavvopatikn tayvnta opifetor wg to tmiiko tng ---(5)--- mIpog 10
avtictolyo ---(6a)--- --- (6B)---.
H ev00ypapun kivnon otnv omoia 1 010VUGUATIKN TayvTNTa dltatnpeital otabepn
ovopdletatr evBvypapun ---(7)---.
Otav petafdirietatl to ---(8)--- 1 N ---(9)--- TG 01AVVGUATIKNG TAXYVTNTAG N KOl
Ta dvo, Aépe 0Tt €xovpe kivnon pe ---(10)--- TayvNnTO.

2. Noa katatd&ete 10 TOPAKATO QUVOLIKE HeYEON o€ povoOpETPpA 1] OLOVUGULATIKE Kot
va yphyete T povada HETPMNGNG TOVG:
péla, mokvotnta, 0éom, amdéctacn (UKo dS1adpoung), YpPovikod dtacTnua,
HETOTOTLIOY, TOYVTINTO, dvvaun, Pdapog, avwon.

3. Noa g&nynoete pe faon tovg vopovg tov NebHTOVA TO TAPOKAT® QAIVOUEVA:
a) Otav évo agpomTAGVO OTOYELDOVETAL, TO COUATA TOV EXLPATOV «TEPTOLV
TPOG T TIGW».

B) Tnv xivnon piag Bapkag e KoL TLa.

4. 'Eva avtokivnto xiveitar pe otabepn tayvtnta pétpov 20 m/s.
o) No KaTaoKEVACETE TO OLAYpPALO TNG TAXVTNTAG GE GLVAPTNON UE TO XPOVO.
B) No xataoKkeLAGETE TO dLAypappa TnG 061G TOL GVTOKIVITOV GE CLVAPTNGN
pe to ypovo.
v) Na vroAoyicete TN HETATOTION TOV GLVTOKLVITOV GTO YPOVIKO dtdoTnua petagd
TOV XPOVIKAOV CTIYHL®OV t;=2s kot t;=5s tng Kivnong.



Ye éva copa ookovvtatl dvo dvvauelg pe pétpa Fi=6N kot F,=8N. Iloon eival
1N 6LVOALKN dVvaun (cVVIGTAUEVT)) TOV AGKELTAL 0TO cAOUN OTAV Ol dVO dVVAUELS
gxovv: a) {dta katevOvvon, P) avtifetn katevOvvon, y) oxnpatilovv yovia 90°;

Na yapaxtnpicete 11¢ akdAovOec mpotdoelc pe to ypaupa (L) av eivar ZOoTEC
Kol pe 1o ypaupo (A) av eivar AavBacpévec:

a) H pala eivatr 1o pétpo g adpavetlog evog cOUATOC.

B) To Bapog arrdélel and TOMO G€ TOTO.

v) H péloa arraler pe 1o vydpetpo.

0) H péla xat to Bapog cvvoéovtal pue ) oyx€0on m=w.g

€) Ot duvépelg 0pacn Kot avIidpacn A.oKOVVTOL TAV® GTO 1010 GO,

01) H cvvictapévn dvvaun mg dpaong Kat tng avtidpaong eivat undév.

Ye éva copa paloac Skg aockeitar pia otabepn opiloévtia dvvaun F=40N.

To copa kiveitor pe otabepn tayvnta. o) Na oyedldoete OAEG TIC OVVAUELG
Tov aokKoVVTal 6To coOpa. B) No vroroyicete To HéTpa OA®V TOV SVVAUE®V.
Nao attiodoyfoete TAMpoc TI¢ anaviioelc oac. Alvetar g=10m/s* .

a) Tv meprypdeovpe pe tTnv £€vvolo Tov £pyou;
Me mota oyéon vroloyilovpe 10 £€pyo piog SVVAUNG KOl GE TOl0
TEPIMTTOOM 16XVEL AVTN;

B) I16te 10 €pyo prog dvvaung €ivat Betikd, apvnTikd N UNdEV;

Ao éva onpeio A mov anéyxet Hyog h and to £€6a@oc apnvovue va TEGEL £VO GO
ualoc 0,5kg. Av 1o copo €yer kivnTikn evépyeta 40J otav ¢tdver 61O £d0pOC,
va Ppeite 1o Vyog and 10 omoio aeédnke. Na 01TIOALOYNOETE TNV ATAVINGT GOC.

Na amavtiocete og £€€1 (6) and ta evvéa (9) Oéparta.

KAAH EINITYXIA!



